OPAKOVÁNÍ
Ze zadaných slov doplň do vět správný výraz: 
Stejných, uhynulých, pohlaví, shloučeně, nových, rovnoměrně, velkou, nejmenším, počtem, věku, malou

a) Populace je soubor jedinců                                     druhů.

b) Hustota populace se vyjadřuje                               jedinců na plochu.

c) Minimální hustota je daná                                     počtem možných jedinců.

d)                                     hustotu mají většinou drobné organismy.
e)                                     hustotu mají většinou velké organismy.


f) Přisedlí živočichové jsou většinou rozmístěni                                   .

g) Trsy trav bývají rozmístěny                                       .

h) Poměr samců a samic určují strukturu populace podle                                  .

i) Poměr mladších a starších jedinců určují strukturu populace podle            .

j) [bookmark: _GoBack]Natalita určuje počet                             jedinců za určitou dobu.

k) Mortalita určuje počet                                jedinců za určitou dobu.




















Správné řešení:

a) Populace je soubor jedinců stejných druhů.
b) Hustota populace se vyjadřuje počtem jedinců na plochu.
c) Minimální hustota je daná nejmenším počtem možných jedinců.
d) Velkou hustotu mají většinou drobné organismy.
e) Malou hustotu mají většinou velké organismy.
f) Přisedlí živočichové jsou většinou rozmístěni rovnoměrně.
g) Trsy trav jsou rozmístěny shloučeně.
h) Poměr samců a samic určuje strukturu populace podle pohlaví.
i) Poměr mladších a starších jedinců určuje strukturu populace podle věku.
j) Natalita určuje  počet nových jedinců za určitou dobu.
k) Mortalita určuje počet uhynulých jedinců za určitou dobu.
